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Hotel Starshatter,
Fableland Orlando, Florida
Nic vám nepomůže překonat horko tak, jako nová aplikace 

Fablelandu, Kartograf. Díky kombinaci informací o čekacích 

dobách, které se již staly standardem v aplikacích zábavních 

parků, s nejnovějšími crowdsourcingovými a mapovými 

funkcemi vám Kartograf dokáže doslova naplánovat celý váš 

den.

Stačí ji informovat, které atrakce si nemůžete nechat ujít, kde se 

chcete najíst a kde nakupovat, a ona zmapuje park tak, abyste 

čekali co nejkratší dobu ve frontách a ušli co nejméně kroků. 

Pak už se jen necháte navádět pomocí GPS!

– Top 10 aplikací podle BuzzTechu

* * *

„NO DO HÁJE, PODÍVEJTE SE NA TOHLE MÍSTO.“

Tess se zastaví hned vedle mě a s pusou dokořán si prohlíží vel-

ký společenský sál. Issy stojí po jejím boku s vytřeštěnýma očima. 

Nad našimi hlavami se třpytí modrý, bílý a  zlatý transparent 

(charakteristické barvy Fablelandu), který vítá účastníky Super-

fanouškovského honu za pokladem. V obdrženém informačním 

balíčku byla uvítací akce popsána jako malé setkání, na kterém 

budou mít soutěžící možnost se seznámit a  dozvědět se něco 

o  základních pravidlech soutěže. Čekala jsem nějaké jednohubky, 

pár malých stolků k sezení a jídlu a několik zaměstnanců Fable-

landu, kteří se budou potulovat kolem, vítat nováčky a rozdávat 

pokyny.

Měla jsem tušit, že to tak nebude. Fable Industry nikdy nedělá nic 

„malého“. Zvlášť na oslavu tak významného výročí.

Po celé místnosti jsou rozmístěné stánky. Kaž dý z nich nabízí jiné 

zboží z Fablelandu. Od hrnečků přes oblečení, smaltované odznáčky, 

samolepky a klíčenky až po plakáty a umělecká díla. Všechno samo-

zřejmě v limitované edici, dostupné jen na této akci. Střed sálu vypl-

ňují stoly, jejichž kulaté desky jsou zahalené do jemných šedých ubru-

sů a ozdobené planetami z foukaného skla obklopenými čajovými 

svíčkami. Podél pódia se rozprostírají švédské stoly s téměř dvaceti 

různými ohřívacími nádobami a všemi druhy salátů, pečiva a dezer-

tů, jaké si jen dokážete představit.

Jestli je tohle ochutnávka toho, co nás tenhle týden čeká, tak to 

bude lepší, než o čem jsem kdy snila.

„Kam půjdeme nejdřív?“ zeptám se.

„Nakupovat,“ prohlásí Tess ve stejnou chvíli, kdy Issy řekne: 

„Jíst.“

Já chci samozřejmě rovnou zamířit k  informačnímu stánku 

k soutěži. Podrobnosti o honu byly poslední měsíce přísně utajené. 

Nikdo na F3 ne odhalil ani náznak pravidel nebo toho, jak vyhrát. 

Umírám touhou dozvědět se víc, abych mohla začít plánovat svoji 

strategii.


